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Τους εκπροσώπους της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων, υποδέχθηκε στο
δημαρχείο Πανοράματος ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης με αφορμή την
ίδρυση της νεοσύστατης δομής του Οικοτροφείου «Αριάδνη ΙΙΙ» που λειτουργεί από τον
περασμένο Σεπτέμβριο εντός των ορίων του δήμου.

Κατά τη συνάντηση η διοικητική υπεύθυνη Μαρία Μπεάζογλου και οι επιστημονικοί συνεργάτες του νέου ιδρύματος Σοφία Τσιφίδα (ψυχίατρος) και
Γιώργος Κελεμένδρης (ψυχολόγος, αναπληρωτής υπεύθυνος), ανέφεραν στον δήμαρχο λεπτομέρειες για τον φιλανθρωπικό σκοπό και το έργο της Ελληνικής
Εταιρείας Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων.

GM 5W-30 Opel DEXOS2 5L Αρίδα Γεωτρύπανου Για
Δράπανο

-14% -50%

Παράλληλα παρουσίασαν τις δυνατότητες του οικοτροφείου το οποίο έχει δυνατότητα φιλοξενίας ενήλικων ατόμων που πάσχουν από χρόνιες διαταραχές
αυτιστικού φάσματος με χαμηλή λειτουργικότητα. Επιπλέον συζήτησαν και συμφώνησαν με τον κ. Καϊτεζίδη για τη δυνατότητα συνεργασίας, αλλά και
συμμετοχής των ατόμων που φιλοξενούν, στις πλούσιες αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες του δήμου.

«Είχα μία πολύ χρήσιμη συνάντηση με τους εκπροσώπους της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας Αυτιστικών Ατόμων και συζητήσαμε για το νεοσύστατο
Οικοτροφείο «Αριάδνη ΙΙΙ», που φιλοξενεί ενήλικα άτομα με αυτισμό. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό ότι ολοένα και περισσότερες ανθρωπιστικές και κοινωνικές
δομές, όπως η «Αριάδνη ΙΙΙ», εδράζονται και λειτουργούν στον δήμο μας.
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Νέα Συλλογή Ρούχων
GLAMI

NIKE REVOLUTION 6 DC3729-10…

€59.99
adidas Performance GALAXY 5 G…

€40 -20%

LOTTO SPEEDEVO 700 217329-1…

€40.50 -10%

NIKE REVOLUTION 5 BQ3204-00…

€54.99

Για όλους εμάς, στην οικογένεια του δήμου Πυλαίας Χορτιάτη, είναι μεγάλη μας τιμή, χαρά, αλλά και ευθύνη. Θα στηρίξουμε με όλη μας την καρδιά, με
αγάπη και αλληλεγγύη όπως πάντα και αυτή την ανθρωπιστική προσπάθεια, όπως κάνουμε με όλες τις δομές που εδρεύουν στον δήμο μας και έχουν στο
επίκεντρο τους τον πάσχοντα συνάνθρωπο, που έχουν την ανάγκη όλων μας» δήλωσε ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Wevora Αφροποιητής Για
Οικιακό Πιεστικό

Πλυσίματος Αυτοκίνητου

Castrol Gtx Ultraclean
A3/B4 10W-40 4L

-50% -20%

Γ. Οικονόμου: Έρχεται η ώρα της Δικαιοσύνης για την σκευωρία που δημιούργησαν κάποιοι στην υπόθεση της Νοvartis (VIDEO)

Χαλκιδική: “Μίλησε” το DNA για το βιασμό της 22χρονης – Θέμα χρόνου ο εντοπισμός του δράστη

Ρεύμα: Πότε και πως θα πάρετε τα αναδρομικά έως 600 ευρώ – Θέμα ημερών να ανοίξει η πλατφόρμα για το fuel pass

Δείτε τις ειδήσεις από την Ελλάδα και όλο τον κόσμο στο GRTimes.gr

Ακολουθήστε το GRTimes στο Google News και ενημερωθείτε πριν από όλους
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Υπ. Εργασίας: Ο «χάρτης» των πληρωμών από τον e-ΕΦΚΑ και τη ΔΥΠΑ έως τις 10
Ιουνίου
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